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             Студенческий Сенат                               Студенческий совет                                Совет курсантов
   Приазовского государственного       Мариупольского государственного               Азовского морского 
      технического университета                                 университета                                     института ОНМА


Молодежные спортивно – развлекательные соревнования - это всегда хорошее настроение, здоровый дух и воля к победе. Кто сказал, что зима может быть помехой для такого рода событий? Наоборот, когда как не в период беспечных каникул, после безвозвратно ушедшего времени на сдачу сессии, можно собрать студентов и  представителей молодежных организаций для активного отдыха, организовав зимнюю спартакиаду? Это уникальная возможность окунуться в детство и вспомнить зимние виды спорта, проявить командный дух и обзавестись новыми знакомствами во время соревнования по киданию снежков, или катанию на коньках под заводную музыку. Все в лучших традициях спортивного турнира – судьи, команды, баллы, группа поддержки и, конечно же, призы победителям.
МОО «Студенческий совет МГУ», «Совет курсантов АМИ ОНМА» и «Студенческий Сенат ПГТУ» при поддержке профсоюзных комитетов и отдела по делам семьи и молодежи Мариупольского горсовета, а также развлекательного центра «Ледовый комплекс «Айсберг», лазертаг-клуба «Линия огня» и центра спорта и отдыха «Аляска» 21-22 февраля 2011 года проводит I Зимнюю спартакиаду среди молодежи г. Мариуполя, приуроченную ко Дню Защитника Отечества. 
Спартакиада проводится с целью реализации молодежной политики города, привлечения молодежи к занятиям спортом, активному и здоровому образу жизни. К тому же это приносит еще и ряд других дополнительных стимулов, а именно:
- налаживания отношений между молодежными организациями и студенческими советами университетов г. Мариуполя, учитывая их специфику и направленность;

- популяризации и развития зимних видов спорта среди студентов высших учебных заведений и молодежных организаций города;

-  получение заряда позитивной энергии и отличного настроения(
Соревнование предполагает три этапа:
I этап - Эстафеты на льду: на базе развлекательного центра «Ледовый комплекс «Айсберг» 21.02.2011 в 11.00.

II этап - Лазертаг бои: в парке им. Петровского при поддержке лазертаг-клуба «Линия огня» 21.02.2011 в 13.00.

III этап - Лыжные эстафеты: на базе центра спорта и отдыха «Аляска» 22.02.2011 в 12.00.
Команды формируются в составе 5 человек, каждая команда должна иметь единую форму с отличительными знаками, собственный  девиз и группу поддержки. Более детально в Положении.
Для участия в Спартакиаде необходимо заполнить заявку на участие. Срок представления заявок – до 7 февраля 2011 года, e-mail: spartakiada2011@gmail.com.
 
Контактные данные:                                        spartakiada2011@gmail.com
                                                      (096) 385 - 83 - 66   
                                                      (050) 473 - 01 - 60

