АНКЕТА

для организаций, предприятий желающих иметь представительство в составе

Мариупольского молодежного координационного совета

1. ММКТ ВГО УРК (МАРІУПОЛЬСЬКЕ МІСЬКЕ КОЗАЦЬКЕ ТОВАРИСТВО ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО РЕЄСТРОВОГО КОЗАЦТВА)
2. пр. Леніна, 1, к. 210  м. Маріуполь, Донецької обл.
3. Логотип організації
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4. indigo.ya@mail.ru 

5. керівництво - генерал-майор Книшенко Володимр Архіпович  - 0968691802, e-mail: picc@meta.ua
6. берегиня, старший лейтенант УРК, зам отамана з питань сім'ї та молоді - Карабєн-Фортун Катерина Геннадіївна, 0962299677, indigo.ya@mail.ru,
мій помічник-старший лейтенант Овсяннікова Віра ovsjanochkin88@mail.ru 
7.

a. Метою діяльності Українського Реєстрового Козацтва є сприяння розбудові України як суверенної, самостійної та незалежної, демократичної та правової держави, з козацькою моделлю демократії, яка гармонійно поєднує вольності і свободи людини з дисципліною та порядком у державі взаємодія з органами влади щодо формування державної політики у сфері духовного, економічного, соціального та вій​ськового будівництва держави на історичних, патріотичних, госпо​дарських і культурних традиціях українського козацтва; 

b. сприяння відновленню й розвитку на звичаєвих засадах україн​ського козацтва, діяльності та способу життя українського народу, відродженню й розвитку козацької господарської діяльності; створення козацьких січей, паланок і поселень як осередків відродження та розвитку традиційних козацьких форм самоврядування; 

c. сприяння підготовці молоді до військової служби, військовому вишколу українських козаків, сприяння розбудові Збройних Сил України, Прикордонних військ, Митної служби та підрозділів Цивіль​ної оборони, сприяння комплектуванню окремих козацьких військових формувань призовниками з Українського Реє​стро​вого Козацтва; 

d. забезпечення культурного обміну, тісного співробітництва з козацькими громадами в діаспорі; 

e. патріотичне виховання нового покоління в дусі українського козацького лицарства, української націо​нальної ідеї, відданості рідному українському народові й ук​раїнській Землі-Матері; 

f. сприяння відбудові українських козацьких церков і монастирів, козацьких могил, створення нових пам’яток культури в пам’ять про козацьке лицарство та славу українського народу; 

g. участь у проведенні заходів щодо охорони та захисту довкілля, становлення ефективних енерго-, ресурсозберігаючих і екологічно чистих форм землекористування та промислового виробництва; 

h. розроблення, фінансування, реалізація та координація з орга​нами влади, управління та державними установами проектів і програм, що відповідають інтересам Українського Реєстрового Козацтва, його членів і засновників господарств, товариств, під​приємств тощо; 

i. сприяння розвитку військово-прикладних і технічних видів спорту та туризму; 

j. захист законних інтересів Українського Реєстрового Козац​тва та його членів у державних органах і громадських організаціях; 

k. піклування про безпеку Українського Реєстрового Козацтва та його членів.
8. громадська
9. 347, але воно збільшується; фіксоване, є статут, форма.
10. Дата створення 
	Затверджено
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. 14.09.2010r. JleHs pucyHka Haa
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